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1 Hyrje   

Plani i Punës i Komisionit Qendror të Zgjedhjeve (KQZ) paraqet tërësinë e aktiviteteve që do të 
zbatohen në vitin 2023. Aktivitetet e parashikuara në Planin e Punës janë në përputhje me 
parimet orientuese dhe vizionin e përcaktuar në procesin e planifikimit strategjik për vitet 2023‐
2026.  Rrjedhimisht, të gjitha aktivitetet e parapara kontribuojnë në zbatimin e misionit të KQZ‐
së dhe në arritjen e objektivave të saj.   
 
Plani i Punës është hartuar mbi bazën të diskutimeve dhe me përfshirjen e të gjitha njësive në 
KQZ si dhe partnerëve të jashtëm. Për më tepër, gjatë hartimit të këtij dokumenti janë marrë për 
bazë rekomandimet e dhëna në raportet e misioneve vendore dhe ndërkombëtare vëzhguese të 
zgjedhjeve.   
 
Plani i Punës paraqet një dokument të integruar të aktivitetet kryesore që KQZ duhet të zbatojë 
gjatë vitit 2023, me qëllim të arritjes së objektivave dhe synimeve strategjike. Plani i Punës 
gjithashtu planifikon shpërndarje efektive të burimeve njerëzore dhe financiare të KQZ‐së për të 
arritur objektivat e parashikuara. Së bashku me arritjen e objektivave strategjikë të KQZ‐së, 
zhvillimi i Plani i Punës shërben gjithashtu për të mbështetur procesin e planifikimit dhe 
menaxhimit të aktiviteteve të KQZ‐së për të ardhmen dhe parashikon aktivitete që mund të 
përmirësojnë proceset zgjedhore.  
   
Dokumenti i Planit të Punës është rezultat i punës së përbashkët të njësive strukturore të KQZ‐
së, dhe ka të definuar aktivitetet e planifikuara, treguesit e matshëm, rezultatet e pritura, 
burimet, si dhe përcakton njësitë dhe personat përgjegjës.   
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2 Shkurtesat   

KKZ   Komisionet Komunale të Zgjedhjeve   

KQZ   Komisioni Qendror i Zgjedhjeve   

KVV   Këshillat e vendvotimeve   

OJQ   Organizatat Jo Qeveritare   

OSCE   Organizata për siguri dhe bashkëpunim ne Evropë   

QNR   Qendra e Numërimit dhe e Rezultateve   

QV   Qendra e Votimit   

SKQZ   Sekretariati i Komisionit Qendror të Zgjedhjeve    

VV   Vendvotim   

SHV   Shërbimi Votues    

LV   Lista e Votuese   

ZFK   Zarfi i Fletëvotimit me Kusht   

FPR   Formulari i Përputhjes së Rezultateve   

FRK   Formulari i Rezultateve të Kandidatëve    

DAP   Departamenti i Administratës dhe Përkrahjes   

DOZ   Departamenti i Operacioneve Zgjedhore   

DTI   Departamenti i Teknologjisë Informative    

DKT        Departamenti i Koordinimit ne teren    

KOZ   Këshilli për Operacione Zgjedhore   

KP   Këshilli për Personel      

KBF   Këshilli për Buxhet dhe Financa   

KA   Komiteti i Auditimit   

KÇL   Këshilli për Çështje Ligjore    

KMJ     Këshilli për marrëdhënie me jashtë      

ZRCKFSP   Zyra për Regjistrim, Certifikimin dhe Kontrollin Financiar të Subjekteve Politike  
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3 Korniza ligjore dhe institucionale e KQZ‐së   

3.1 Baza ligjore    

Komisioni Qendror i Zgjedhjeve është organ i përhershëm dhe i pavarur, i përcaktuar me nenin 
139 të Kushtetutës së Republikës së Kosovës1.    

Me qëllim të organizimit të zgjedhjeve të lira, të drejta dhe demokratike për Kuvendin e Kosovës, 
për Kuvendet e Komunave dhe Kryetarët e Komunave, Kuvendi i Republikës së Kosovës ka 
miratuar ligjin për zgjedhjet e përgjithshme në Republikën e Kosovës, dhe ligjin për zgjedhjet 
lokale në Republikën e Kosovës.   

Aspektin e financimit të subjekteve politike e rregullon Ligji për Financimin e Subjekteve Politike. 
Ai rregullon mënyrën, kushtet e financimit, administrimin, mbikëqyrjen, transparencën dhe 
raportimin për shpenzimin e pasurisë dhe të ardhurave të subjekteve politike në Republikën e 
Kosovës.   

Komisioni Qendror i Zgjedhjeve, ka plotësuar kornizën ligjore duke nxjerrë rregulla  zgjedhore 
të cilat sqarojnë dispozitat e ligjit dhe japin më shumë hollësi se si të zbatohen ato në praktikë. 
Rregullat trajtojnë aspektet kryesore të procesit zgjedhor. KQZ‐ja ka miratuar edhe Rregulloren 
e Punës, si akt i brendshëm i KQZ‐së që përcakton organizimin dhe mënyrën e funksionimit të 
tij.     
 
3.2 Mandati i KQZ‐së   

KQZ është organ i përhershëm që përgatit, mbikëqyr, drejton dhe verifikon të gjitha veprimet 
që kanë të bëjnë me procesin e zgjedhjeve, referendumet dhe shpall rezultatet e tyre.     
   

Kompetencat e KQZ‐së    

Gjatë zbatimit të mandatit të vet KQZ‐ja:    

a) ndërmerr aktivitete për edukimin e votuesve të përgatitura për ngritjen e vetëdijesimit 
të votuesit për zgjedhjet dhe pjesëmarrjen to;   

b) ndërmerr projekte ose kërkime lidhur me sistemin zgjedhor dhe çështjet lidhur me të;    
c) krijon procedura të përshtatshme dhe ndërmerr aktivitete për të garantuar që të gjithë 

personat me aftësi të kufizuara mund ta ushtrojnë të drejtën e tyre të votimit dhe të 
marrin pjesë tërësisht në procesin zgjedhor në Kosovë; dhe   

d) kryen çdo funksion tjetër ndihmës për mbajtjen e zgjedhjeve në Kosovë që i përcaktohet 
me rregulloret relevante dhe instrumentet ndihmëse, përfshirë veprimet e 
domosdoshme për mbrojtjen e integritetit të procesit zgjedhor në rast shfaqjeje të një 
force madhore.     

                                                            
1 Kapitulli XII [Institucionet e Pavarura], Neni 139 , Komisioni Qendror i Zgjedhjeve   
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3.3 Përbërja dhe struktura KQZ‐së    

Përbërja e Komisionit Qendror të Zgjedhjeve është e përcaktuar me Kushtetutë2. Komisioni 
përbëhet nga njëmbëdhjetë anëtarë. Kryesuesin e Komisionit Qendror të Zgjedhjeve, e emëron 
Presidenti i Republikës së Kosovës nga radhët e gjyqtarëve të Gjykatës Supreme dhe të Gjykatave 
me juridiksion apeli. Gjashtë anëtarë të tjerë emërohen nga pjesëtarët e gjashtë grupeve më të 
mëdha parlamentare të përfaqësuara në Kuvend. Një anëtar emërohet nga deputetët e Kuvendit 
të cilët mbajnë vende të rezervuara apo të garantuara për komunitetin serb të Kosovës, dhe tre 
anëtarë nga deputetët e Kuvendit, të cilët mbajnë vende të rezervuara apo të garantuara për 
komunitetet e tjera që nuk janë shumicë në Kosovë. Në kryerjen e përgjegjësive dhe funksioneve 
të tij, Komisionit i ndihmon Sekretariati i KQZ‐së.   

3.4 Sekretariati i KQZ‐së    

Sekretariati i KQZ‐së është një trupë administrative‐teknike, e themeluar nga KQZ‐ja për të 
ndihmuar KQZ‐ në, në kryerjen e përgjegjësive dhe të funksioneve të saj. SKQZ‐ja i zbaton 
vendimet e KQZ‐së, përgatit raporte dhe rekomandime për KQZ‐në.    

3.5 Zyrën për regjistrim, certifikim dhe kontrollin financiar të subjekteve politike  

KQZ‐ja ka themeluar Zyrën për regjistrim, certifikim dhe kontrollin financiar të subjekteve 
politike. Zyra është përgjegjëse për mirëmbajtjen e regjistrit të subjekteve  politike, certifikimin 
e të gjitha subjekteve politike që do të përfshihen në fletëvotim dhe kufizimin e shpenzimeve të 
fushatave dhe dispozitave për deklarim financiar si dhe monitorimin dhe kontrollimin e 
financave të subjekteve politike. Zyra e ka përgjegjësinë për hetimin e shkeljeve të Ligjit, që t’i 
raportojnë ato pranë autoriteteve kompetente, kur kërkohet, dhe të shqiptojë gjoba 

3.6 Komisionet Komunale të Zgjedhjeve   

KKZ‐të janë trupa të themeluara nga KQZ‐ja në tridhjetetetë (38) komunat e Republikës së 
Kosovës për të ndihmuar në organizimin e zgjedhjeve. Ato janë përgjegjëse për administrimin e 
zgjedhjeve përbrenda komunave, nën mbikëqyrjen dhe udhëzimet e KQZ‐së nëpërmjet 
Sekretariatit, me qëllim të garantimit të ligjshmërisë, legjitimitetit dhe efikasitetit të procesit 
zgjedhor.     

4 Procesi i hartimit të Planit të Punës ‐ Metodologjia    

KQZ ka mbajtur punëtori nga data 18 deri më 22 dhjetor 2022, ku është bërë vlerësimi i 
përmbushjes së Planit të Punës për vitin 2022, dhe janë identifikuar aktivitetet që duhet të 
barten në vitin 2023. Po ashtu, është punuar në 5 grupe punuese sipas shtyllave strategjike (të 

                                                            
2 . Neni 139, paragrafët 2, 3 dhe 4 të Kushtetutës së Republikës së Kosovës   
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përbëra nga Anëtarë të KQZ‐së, zyrtar nga Sekretariati dhe përfaqësues nga OSBE), ku janë 
identifikuar aktivitetet e reja për implementim në vitin 2023.    
Gjatë hartimit të Planit të Punës janë marrë për bazë rekomandimet e evidentuara në raportet 
e monitorimit të zgjedhjeve të fundit të vëzhguesve të Bashkimit Evropian dhe Koalicionit të 
OJQ‐ve Demokracia në Veprim përbrenda kornizës aktuale ligjore.  
Plani synon që të përmirësojë proceset dhe shërbimet e KQZ‐së në funksion të përgatitjes për 
Zgjedhjet ardhshme.  
 

5 Rreziqet dhe pengesat në zbatim    

Gjatë hartimit të këtij Plani, janë evidentuar rreziqet dhe pengesat që mund të hasen në 
implementimin e Planit të Punës për këtë vit, e të cilat mund të jenë:    
 
a) Kufizimet buxhetore dhe përkrahja nga donatorët, ku do të ndikonte sidomos në realizimin 

e projekteve kapitale por edhe në aktivitetet tjera, për shkak se planifikimi është bërë mbi 
bazën e kufijve buxhetorë të qarkores dhe disa aktivitet varen nga mbështetja e OSBE.   

b) Pushimi i akumuluar i stafit mund të shkaktojë vonesë për shkak të nevojës për shfrytëzimin 
e pushimeve dhe duke marrë për bazë që pothuajse të gjitha aktivitetet janë të ndërlidhura 
atëherë ka impakt në shumicën e aktiviteteve.  

c) Organizimi i zgjedhjeve të jashtëzakonshme dhe të parakohshme – ndikon në koncetrimin 
e resurseve për përmbushjen e aktiviteteve zgjedhore dhe mund të shkaktojë vonesa apo 
rrezikon edhe moszbatimin e aktiviteteve të caktuara.  
   

6 Raportimi   

Me qëllim të shqyrtimit të progresit në zbatimin e Planit të Punës si dhe nevojave për rishikim 
të mundshëm, raportimi i rregullt bëhet në baza tre mujore. Ndërsa, raportimet tjera mund të 
bëhen sipas kërkesës.  
Raporti tre mujor prezantohet nga Kryeshefi Ekzekutiv para KOZ‐it dhe KQZ‐së, pasi që të 
përgatiten raportet nga bartësit e aktiviteteve.  
Pastaj në fund të vitit, hartohet edhe një raport vjetor i cili mund të bëhet publik, gjegjësisht në 
faqen zyrtare të KQZ‐së. 
Në periudhën e ndërmjetme mund të mbahen takime të rregullta ndërmjet KQZ‐së dhe njësive 
tjera strukturore të SKQZ‐së dhe të vlerësohet procesi i zbatimit të Planit të Punës. Në fund të 
vitit raportues, KQZ dhe drejtuesit e njësive të saj strukturore të SKQZ – së, mbajnë mbledhjen 
ku pjesëmarrësit prezantojnë dhe vlerësojnë raportet përmbledhëse për zbatimin e aktiviteteve 
të përcaktuara me Planin e Punës, si dhe zbatimin e aktiviteteve tjera mbështetëse.  
Ndërsa, në muajin qershor të këtij viti, do të hartohet raporti i realizimit të planit të punës për 
periudhën gjashtë mujore, ku pas prezantimit dhe analizimit të çdo aktivitete, KQZ bën 
rishikimin e Planit të Punës së KQZ‐së për vitin 2023. 



I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII Kosto Burimi 

1 Miratimi i Planit Strategjik të KQZ-së, 2023 - 2026

Deri në miratimin e Planit Strategjik të KQZ-së, për periudhën 2023 - 
2026, do të merren këto veprime: caktimi veprimeve strategjike, 
caktimi i objektivave strategjike, caktimi i aktiviteteve, dhe caktimi i 
indikatorëve.

Grupi punues KQZ-SKQZ
Sipas Vendimit të 

Kryeshefit Ekzekutiv të 
SKQZ-së

KQZ T1
1. Strategjia e miratuar më së largu me 
datën 28 shkurt 2023. 

2900 euro KQZ

2
Hartimi i Strategjisë për trajnimin e Trupave Menaxhuese 
Zgjedhore

Bazuar në të gjeturave nga raportet e vëzhgimit të zgjedhjeve të BE-
së dhe shoqërisë civil për Zgjedhjet Lokale 2021 (rekomandimet dhe 
konkluzionet) dhe nga analizat/ raportet e KQZ-së të vitit 2022, do të 
hartohet Strategjia për trajnimin e trupave menaxhuese zgjedhore. DOZ

Udhëheqësi i Divizioni 
i Trajnimit

KOZ T1, T2
1. Hartimi i strategjisë, 
2. Strategjia e aprovuar. 

Pa kosto KQZ

3
Monitorimi i zbatimit të Planit të Veprimit për adresim të 
rekomandimeve nga raportet e vëzhguesve të Zgjedhjeve 
Lokale 2021

Departamenti i Operacioneve Zgjedhore, duke u bazuar në 
rekomandimet e vëzhguesve ndërkombëtare dh vendor, do të hartoj 
planin e veprimit, që do të ketë për qëllim adresimin e 
rekomandimeve, brenda fushëveprimit të KQZ. 

SKQZ Drejtori i DOZ KOZ T2,T3.T4 1. Zbatimi i planit dhe raportimi tremujor. Pa kosto KQZ

4
Plani Strategjik i Auditimit të Brendshëm 2024 - 2026 dhe 
Plani i Veprimit 2024

Përgatitja dhe miratimi i Planit Strategjik dhe vjetor.

NjAB Udheheqesi i NjAB KA/ KQZ T4

1.Plane të auditimit të bazuara në rreziqe;  
2.Niveli i implementimit të aktiviteteve 
audituese;                                   3. Cilësia e 
raporteve të auditimit dhe ndihma 
menaxhmentit të SKQZ-së për arritjen e 
objektivave.

Pa kosto KQZ

5
Pjesëmarrja e barabartë gjinore në trupat menaxhuese të 
zgjedhjeve

Misioni i OSBE-së në Kosovë do të mbështesë KQZ-në të ndërmarrë 
një fushate për te promovuar barazinë gjinore në menaxhimin e 
proceseve zgjedhore. Si pjesë e kësaj fushate do të përfshihen:
1. Organizimi i një tryeze diskutimi me palët e interesit në nivel 
qendror si: Grupi i Grave Deputete të Kuvendit të Kosovës, liderët e 
parive politike / grupet e grave, Agjencia për Barazi Gjinore dhe OSHC
të.
2. Organizimi i gjashtë punëtorive në nivelin lokal, duke përfshirë:  
grupit të grave në Kuvendet Komunale dhe zyrtarëve komunal për 
barazi gjinore, OSHC-të lokale dhe ZLKZ-te.

Grupi Punues i SKQZ-
së/ZRPPC 

Grupi Punues i SKQZ-
së/ZRPPC

KOZ/ KQZ T2, T3, T4 1. Organizimi i shtatë (7) punëtorive Me kosto OSBE

6 ëtalizimi i procedurave të trajnimit

ëtalizimi i Video doracakut të trajnimit/ E - Mësimet.  
ëtalizimi i procedurave të trajnimit për trupat zgjedhor                          

Divizioni i Trajnimit
Valbona Kida     

Grupe punuese
KOZ T3, T4 Me kosto KQZ

7
 Hartimi i Planit te buxhetit 2024 - 2026; dhe                
+B10:B11                                                        Hartimi i Kornizës 
Afatmesme të Shpenzimeve 2024 - 2026 

1. Korniza Afatmesme të Shpenzimeve 2024- 2026 është dokument 
qe i paraprinë procesit buxhetor dhe shërben për realizimin e 
strategjisë dhe qëllimeve të KQZ-se përmes objektivave qe realizohen 
përmes aktiviteteve dhe projekteve ne një vit të rregullt buxhetor. 
Fokusi në përgatitjen e KASH-it duhet të përqëndrohet në krijimin e 
një kornize për zhvillimin e një buxheti të qëndrueshëm të KQZ-së për 
periudhën 2024-2026 dhe që mundëson financimin e prioriteteve 
kyçe të përcaktuara me Pln strategjik dhe Ligjin për Zgjedhjet. Ky 
dokument në MFPT dorëzohet ne fund të muajit mars.

2. Pas shqyrtimit të KASH 2024 - 2026 nga Kuvendi i Kosovës, fillon 
procesi i hartimit të Planit të Buxhetit 2024-2026 të KQZ-së. Hartimi i 
Planit të Buxhetit bazohet ne kërkesat buxhetore të cilat janë të 
bazuara ne plane dhe projekte të njësive kërkuese të KQZ-së. 
Planifikimi i buxhetit për vitin 2024 dhe projeksionet për vitet 2025 
dhe 2026 bazohen në objektivat e KQZ-së dhe në KASH 2024-2026. 
Hartimi i planit të buxhetit fillon me lëshimin e Qarkores së parë 
buxhetore dhe procesi zhvillohet deri në aprovim të Ligjit të buxhetit 
nga Kuvendi.

DAP dhe Njesitë tjera Drejtor i DAP KBF/KQZ T1, T2, T3, T4

1.Finalizimi i dokumentit me kërkesat e 
njësive për krijimin e një kornize për 
zhvillimin e një buxheti të qëndrueshëm të 
KQZ-së, 

2.Finalizimi i dokumentit me kërkesat 
buxhetore, 

3.Shqyrtimi dhe aprovimi i buxhetit, 

4. Plani i dërguar në Ministrinë e 
Financave, Punës dhe Transfereve me 
kohë.

Pa kosto KQZ

8 Raportimi i obligimeve të papaguara

Në bazë të nenit 27 dhe nenit 39 të LMFPP dhe të nenit 5 të Rregullës 
financiare të MF-nr.02/2013 të gjitha organizatat buxhetore janë të 
obliguara që në Thesar të raportojnë obligimet e tyre të pa paguara 
dhe obligimeve kontraktuale nëpërmjet formave standarde të 
raportimit. Raportimi bëhet në Thesar përmes raporteve në periudhë 
mujore.

DAP Drejtor i DAP KBF/KQZ T1, T2, T3, T4
 Rrit transparencen  e buxhetit të 
shpenzuar dhe e obligimeve buxhetore të 
faturave të pa paguara në baza mujore

Pa kosto KQZ

SHTYLLA STRATEGJIKE: Qëndrueshmëria dhe Fuqizimi Institucional

Treguesit e performances 
Vlerësimi i resurseve Afati kohor 

Raportimi Nr Aktivitetet 
Përshkrimi i aktivitetit 

 Njësia përgjegjëse Mbikëqyrja
Përgjegjëse për 

realizim, koordinim 
dhe raportim
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Pajtueshmëria e regjistrave kontabël në SiMFK dhe 
regjistrave kontabël të KQZ-së

Me qëllim të rritjes së kontrollit, llogaridhënies dhe transparencës, në 
kuadër të kompetencave të LMFPP (neni 4 dhe 44) Thesari ka hartuar
procedurën ku janë përcaktuar afatet dhe formatin standard për 
konfirmim nga organizatat buxhetore të saktësisë-barazimit të 
regjistrave kontabël në SiMFK bazuar në dokumentacionin financiar 
që posedon organizata buxhetore dhe legjislacionin në Fuqi. 

Ky proces ka për qëllim konfirmimin e saktësisë në mes të regjistrave 
kontabël të SiMFK dhe KQZ-së. KQZ-ja nëpërmjet të këtij procesi 
konfirmon se regjistrat kontabël në SiMFK janë të sakta dhe 
përputhen me dokumentacionin financiar të KQZ-së si dhe janë në 
përputhje dhe me legjislacionin. Pajtueshmëria e regjistrave kontabël 
në SiMFK dhe regjistrave kontabël të KQZ-së bëhet në baza mujore.  

DAP Miradije Meha KBF/KQZ T1, T2, T3, T4

1.Raportimi dhe konfirmimi në baza 
mujore me të dhënat e SiMFK për 
shpenzimet dhe të hyrat.  
    
2. konfirmimi nënkupton se të gjitha 
transakcionet e raportuara në SiMFK janë 
në përputhje me dokumentet burimore 
faktike të ekzekutuara nga KQZ-së sipas 
legjislacionit në fuqi për financat publike.
 
3. Rritja e kontrollit, llogaridhënjes dhe 
transparencës së buxhetit dhe 
shpenzimeve

Pa kosto KQZ

10
1. Raporti vjetor financiar i KQZ-së për vitin 2022;                    
2.Raporti vjetor i punes i KQZ-së për vitin 2022 për Kuvendin 
e Republikës së Kosovës

1. Komisioni Qendror i Zgjedhjeve shqyrton dhe aprovon Raportin 
vjetor financiar për vitin e përfunduar më 31 dhjetor 2022. Raporti i 
miratuar nga KQZ-ja deri më 30 janar 2023 dërgohet në Ministrinë e 
Financave, Punës dhe Transfereve, përkatësisht ne Thesar,                   
2.  Sekretariati i KQZ-së do të përgadis raportin vjetor të punës për 
vitin 2021, i cili pastaj do të integrohet në Raportin Vjetor të punës së 
KQZ-së për Kuvendin e Republikës së Kosovës. 

3. KQZ për cdo vit përgadit raport vjetor të punës, që I dërgohet 
Kuvendin për miratim, në muajin prill. 

4.  Raporti do të përmbaj informata lidhur me aktivitetet e KQZ-së 
dhe rekomandimet. 
5.  KQZ-ja përgatit çdo vit Raportin Vjetor  Financiar ,sipas formatit të 
Kuvendit i cili është aneks i Raportit të Punës i cili i dërgohet Kuvendit 
të Republikës së Kosovës në muajin prill. 

6.Raportimi i Planit Vjetor të punës të bëhët në KQZ, gjatë muajit 
mars 

SKQZ
Drejtor i DAP & 

Zëdhënësi i KQZ-së
KOZ/KBF/KQZ T1, T2

1. Raportet e  hartuar dhe aprovuar   
financiar                                                              
2. Raporti i dorëzuar bë MFPT

2.Raporti i   punës i hartuar dhe aprovuar  

3. Raportet I punës i dorëzuar në Kuvendin 
e Republikës së Kosovës. 

Pa kosto KQZ

11
Raporti financiar për Fondin e Subjekteve Politike 2022 për 
Kuvendin e Kosovës

Sipas nenit 6 të ligjit Nr. 04/L-058, KQZ-ja është e obliguar që të 
përgatit raport vjetor për shpërndarjen dhe shpenzimin e mjeteve 
nga Fondi, dhe ta paraqes para Kuvendit të Kosovës , më sa largu deri 
me datën 30 qershor të vitit pasardhës. ZRCKFSP Drejtor i ZRCKFSP KQZ T2

1.Raporti i finalizuar, dhe              
2.Raporti i aprovuar dhe publikuar.

Pa kosto KQZ

12 Raportimi tre mujor i shpenzimeve të buxhetit

Pas përfundimit te çdo tre mujori të vitit fiskal nga DAP-i përgatiten 
Raportet financiare tre mujore të cilat i dërgohen Këshillit për Buxhet 
dhe Financa (KBF). Pas shqyrtimit te raporteve, KBF i rekomandon 
KQZ-së për aprovim të tyre.

DAP Drejtor i DAP KOZ/KBF/KQZ T2, T3, T4
1. Raportet e shqyrtuara, dhe 
2. Raportet e finalizuara. 

Pa kosto KQZ

13
Tjetërsimi i pasurive jo financiare të KQZ-së nëpërmjet 
shitjes dhe donimit

Ky aktivitet do të ketë qëllim, zhvillimin e procedurave për tjetërsim 
të pasurisë financiare nëpërmjet: Shitjes, Transferimit në ndonjë 
organizatë tjetër buxhetore, Dhënies në formë të dhurimit, dhe 
Asgjësimit. DAP/NjP

Drejtor i DAP / Drejtor 
i Prokurimit

KBF/KQZ T1, T2, T3

1. Raporti i inventarizimit i përfunduar, 
2.Raporti i vleresimit te pasurise i 
finalizuar, 
3. Raporti i tjetersimit te pasurisë

Pa kosto KQZ

14 Miratimi i Planit të rekrutimit të stafit të SKQZ-së

Ne muajin janatr do te shqyrtohet dhe aprovohet Plani I Rekrutimit 
per pozitat e lira permanente ne Sekretariatin  e Komisionit Qendror 
te Zgjedhjeve. Pastaj do te planifikohet dinamika e reealizimit sipas 
afateve dhe procedurave te parapara me ligj dhe rregullore  

DAP Drejtor i DAP KP T1
1. Publikimi i konkurseve,                                 
2.Zbatimi i procedurave të konkursit dhe  
3. Pozitat e rekrutuara

Pa kosto KQZ

15 Ngritja e kapaciteteve të stafit të KQZ-së

Me qëllim të ngritjes së kapacitetit të stafit, do të ndërmerren 
veprimet si në vijim: 

a) Identifikimi i nevojave për trajnim për stafin e KQZ-së (në muajin 
shkurt) dhe
b) Pjesëmarrja në trajnime.

SKQZ
Drejtor i DOZ/Drejtor i 

DAP
T1, T2, T3, T4

1. Identifikimi I temave te trajnimit,               
2. Raport i trajnimeve te mbajtura    dhe      
3. Te paktën 10 zyrtar te  trajnuar  

18,800.00 KQZ

16
Punëtori në mes zyrtarëve komunal të zgjedhjeve dhe KQZ-
së për planin e punës së KQZ-së për vitin 2023 dhe zbatimin 
e tij

Misioni i OSBE-së në Kosovë  do të ndihmojë KQZ-në  me qëllim të 
forcimit të komunikimit ndërmjet niveleve të ndryshme të 
Sekretariatit. Në kuadër të këtij aktiviteti, OSBE do të mbështesë 
organizimin e dy (2) punëtorive . Punëtoritë do të shërbejnë 
gjithashtu si një vend për të diskutuar zbatimin e planit të punës për 
vitin 2023 dhe planifikimin e aktiviteteve për vitin 2024. Secila prej 
këtyre ngjarjeve do të përfshijë 50 pjesëmarrës, duke përfshirë ZLKZ-
te, anëtarët e KQZ-së, zyrtarët e Sekretariatit të KQZ-së.

DKT Drejtor i DKT-së KOZ/KQZ T1, T4
1. Hartimi iagjendes per puntori,                   
2.Mbajtja e dy puntorive dhe                          
3. Nxjerrja e konkluzioneve.

Me kosto OSBE



17
Hartimi, shqyrtimi dhe miratimi i planit përfundimtar të 
prokurimit për vitin  2023

Brenda pesëmbëdhjetë (15) ditëve pas shpalljes së legjislacionit mbi 
përvetësimet për një vit fiskal, çdo autoritet kontraktues do të 
përgatisë, duhet t’i dorëzojë AQP-së, një planifikim përfundimtar me 
shkrim që i identifikon me detale të arsyeshme të gjitha furnizimet, 
shërbimet dhe punët që autoriteti kontraktues synon ti prokurojë 
gjatë vitit fiskal.  

NjP Drejtor i Prokurimit KBF/KQZ T1  Plani i prokurimit i aprovuar. Pa kosto KQZ

18 Dorëzimi i raportit te kontratave te lidhura për vitin 2022

Përgatitja dhe raportimi i kontratave të nënshkruara për vitin 
paraprak, i njëjti duhet të dorëzohet në KRPP.  

NjP Drejtor i Prokurimit KBF/KQZ T1
Raporti i kontratave te nenshkruara per 
vitin 2022 është dorëzuar ne KRPP ne 
muajin janar.

Pa kosto KQZ

19
Raport për implementimin e planit te prokurimit  për vitin 
2023 (raportet çdo tre mujor)  

Raportimi tek Kryeshefi Ekzekutiv të SKQZ-së, lidhur me 
implementimin e Planit të Prokurimit për vitin 2021, duke zhvilluar 
aktivitetet e parapara me plan për prokurimin e shërbimeve apo 
furnizimeve.

NjP Drejtor i Prokurimit KBF/KQZ T2, T3, T4 Plani I Prokurimit I implementuar Pa kosto KQZ

20
Hartimi i planit preliminar të prokurimit për vitin 2024 (30 
dite para  përfundimit te vitit fiskal - nëntor)

Jo më pak se tridhjetë (30) ditë para fillimit të çdo viti fiskal, secili 
autoritet kontraktues duhet të përgatisë planifikimin paraprak të 
prokurimit, të dorëzoj me shkrim të Zyrtari Kryesor Administrativ i 
Autoritetit Kontraktues, në të cilat identifikohen me detale të 
arsyeshme të gjitha furnizimet, shërbimet dhe punët, që autoriteti 
kontraktues parasheh t’i prokurojë gjatë vitit te ardhshëm fiskal. 

NjP Drejtor i Prokurimit KE SKQZ T4
Plani Preleminar I hartuar dhe miratuar 
nga ZKA.

Pa kosto KQZ

21
Organizimi i takimeve të KQZ-së me Kryetar të Komunave 
dhe me Kryesuesit e Kuvendeve Komunale

KQZ do të mbaj takime me kryetar të komunes dhe  me Kryesuesit e 
Kuvendeve Komunale, për qellim rritjen e bashkëpunimit KQZ dhe 
Komunat, ne përkrahjen e Komunave për KQZ-ne gjate dhe pas 
procesit zgjedhor. SKQZ Drejtori i DKT KOZ/ kQZ T1, T2, T3, T4

1. Hartimi I planit të vizitave                 2. 
Hartimi I raportit të viztave

Pa kosto KQZ

22
Asgjësimi i materialeve zgjedhore për zgjedhjet e 
parakohshme dhe jashtëzakonshme, të mbajtura me datën 
23 prill 2023

Ashtu siç përcaktohet me Ligjin për Zgjedhjet e Përgjithshme, KQZ do 
të zhvilloj procedurat për shkatërrimin e materialit zgjedhor për 
zgjedhjet e jashtëzakonshme dhe të parakohshme të datës 23 prill 
2023.. Fillimisht bëhet sistemimi i të gjitha materialeve zgjedhore të 
zgjedhjeve  . Ato që  identifikohen si materiale për prova të 
Prokurorisë do të ndahen dhe do të ruhen. Pastaj do të veprohet në 
pajtm me nenin 103.4 të Ligjit për Zgjedhjet dhe ligjeve dhe akteve  
tjera normative që e rregullojnë këtë fushë që nënkupton nxjerrjen e 
vendimit nga KQZ-ja për asgjasim të materialit zgjedhor, pastaj 
hartimin e specifikave, zhvillimin e procedurave të prokurimit, 
zgjedhjen e OP dhe vazhdimi i procesit e deri në shkatrim të 
materialeve zgjedhore.  

DAP Drejtor i DAP-it KBF/KQZ T2, T3

1. Hartimi I specifikave,                                    
2.Formimi I komisionit per asgjasim te 
materialit dhe                                                    
3. Raporti I asgjasimit te materialet.

1,000.00 KQZ

23 Rishikimi i specifikave teknike për materialet zgjedhore

Sekretariati do të bëjë vlerësimin dhe rishikimin e të gjitha Termve ë 
Referencave dhe Specifikimeve teknike për materialet dhe produktet 
që përdoren për proceset zgjedhore dhe finalizimin e dokumenteve 
me qëllim që të jenë të gatshme për çdo proces zgjedhor. SKQZ Udhëheqësit e Njësive KOZ/KQZ T2, T3, T4

1. Specifikat e rishikuar                                2   
Miratimi I spefikave  

24
Rishikimi i procedurave në bazë të ndryshimit të rregullave 
zgjedhore

Hartimi, shqyrtimi dhe miratimi I procedurave në bazë të ndryshimit 
të rregullave zgjedhore, për: Listën e votuesve, Qendrën e Numërimit 
dhe Rezultateve, Votimin dhe numërimin, votimin e personave me 
nevoja dhe rrethana të veçanta, etj. 

SKQZ Udhëheqësit e Njësive KOZ/KQZ T1,T2, T3, T4
1. Proceduat e hartuara, 
2. Procedurat e shqyrtura, dhe 
3. Procedurat e miratuara. 

3,000.00 KQZ

25
Raportimi tre mujor lidhur me zbatimin e aktiviteteve të 
Planit të Punës dhe buxhetit për vitin 2022 dhe raportimet 
për vitin 2023

Pas çdo tre-mujor, Sekretariati përgatitë raport për KQZ-në lidhur me
implementimin e Planit të Punës për periudhën përkatëse i cili do të 
shqyrtohet në KOZ, KQZ dhe pas përfundimit te çdo tre mujori të vitit 
fiskal nga DAP-i përgatiten Raportet financiare tre mujore të cilat i 
dërgohen Këshillit për Buxhet dhe Financa (KBF) dhe KQZ. SKQZ zv.Kryeshefi i SKQZ-së KOZ/KBF/KQZ T1, T2, T3, T4

1. Raportet e hartuar,                                       
2. Raportet e shqyrtuara,         
3. Raportet e finalizuara.                                 
4.Raportiet e miratuara 

Pa kosto KQZ

26 Rishikimi i planit të punës së KQZ-së për vitin 2023

Pas raportimit 6 mujor të realizimit të planit të punës për vitin 2023, 
KQZ do të bëjë rishikimin e Planit të Punës bazuar në vlerësimin për 
rishikimin e aktiviteteve. SKQZ zv.Kryeshefi i SKQZ-së KOZ/KQZ T2

1. Raporti i rishikimit I hartuar, 
2. Raporti i finalzuar,                                        
3. Raporti I rishikuar hd emiratuar

Pa kosto KQZ

27 Hartimi i Planit të Punës së KQZ-së për vitin 2024

 KQZ  do të organizojë punëtori për të nxjerrë mësimet nga aktivitetet
e në vitin 2023, për të vlerësuar efektivitetin e punës dhe për të 
identifikuar fushat për përmirësim. Punëtoritë do të shërbejnë 
gjithashtu si një vend për planifikimin e aktiviteteve  për vitin 2024 SKQZ zv.Kryeshefi i SKQZ-së KOZ/KQZ T4

Në këtë punëtori, do të mundësohet që të
identifikohen: sukseset e arritura në 
zbatimin e planit të punës, sfidat e 
paraqitura gjatë implementimit të  
aktiviteteve të planit te punës për vitin 
2023 dhe rekomandimet për hartimin e 
planit te punës për vitin 2024

19,000.00 KQZ



28
Grupimi dhe miratimi i legjislacionit sekondar të KQZ-së 
(rregullave të zgjedhjeve) 

Sekretariati i KQZ-së, për realizimin e këtij aktiviteti, do të ndërmarrë 
veprimet për grupimin e rregullave zgjedhore të KQZ-së, sipas fushë 
veprimtarisë. D të bëhet grupimi i rregullave të miratuara, si në vijim: 
Rregullore Nr. 01/2022, Regjistrimi Dhe Funksionimi I Partive Politike,
Rregullore Nr.02/2022, Mbi Financimin E Subjekteve Politike, 
Kufizimin E Shpenzimeve Të Fushatës, Kontrollin Financiar Dhe 
Sanksionet, Rregullore Nr. 03/2022, Për Emërimin, Përbërjen Dhe 
Funksionimin E Komisioneve Komunale Të Zgjedhjeve, Rregullore Nr. 
04/2022, Krijimi, Konfirmimi Dhe Kundërshtimi I Listës Së Votuesve, 
Rregullore Nr. 05/2022 Certifikimi I Subjekteve Politike Dhe I 
Kandidatëve Të Tyre, Rregullore Nr. 06/2022, Për Themelimin Dhe 
Ndërrimin E Qendrave Të Votimit, Rregullore Nr. 07/2022, Regjistrimi
dhe Votimi Jashtë Kosovës, Rregullore Nr. 08/2022, Fushata e 
Zgjedhjeve Dhe Njoftimi Për Ngjarjet Politike, Rregullore Nr. 09/2022,
Vëzhguesit E Zgjedhjeve, Rregullore Nr. 10/2022, Regjistrimi Dhe 
Votimit i Personave Me Nevoja Të Veçanta, Rregullore Nr. 11/2022, 
Fletëvotimet dhe Broshurat, Rregullore Nr. 12/2022, Për Këshillat E 
Vendvotimeve, Rregullore Nr. 13/2022, Votimi, Numërimi Në 
Vendvotim Dhe Menaxhimi i Qendrës Së Votimit, Rregullore Nr. 
14/2022, Për Rezultatet Preliminare, Rregullore Nr. 15/2022, Qendra 
E Numërimit Dhe E Rezultateve, Rregullore Nr.16/2022, Kutitë 
Postare Dhe Komunikimi Elektronik Me Subjektet Politike, Rregullore 
Nr. 17/2022, Kodi I Mirësjelljes Për Subjektet Politike, Mbështetësit E 
Tyre Dhe Kandidatët, dhe Rregullore Nr. 18/2022, Zgjedhjet E 
Jashtëzakonshme Dhe Zgjedhjet E Parakohshme.

Grupi Punues 
Drejtor i ZRCKFSP & 

Drejtor i DÇL
KÇL/KQZ T1, T2, T3

1. Numri i plotësim ndryshimeve të     
rregullave zgjedhore,
2. Drafti i finalizuara, 
3. Rregullat zgjedhore të grupuara  dhe 
shqyrtuara në KCL dhe aprovuara nga KQZ 
.  3.Përkëthimi                                                     
4. Shtypja 

KQZ

29 Plotësim/ndryshimi i Rregullave të brendshme të KQZ-së

Harmonizimi i akteve nënligjore të KQZ-së me ndryshimet dhe 
plotësimet e Dispozitave të Ligjit për Zyrtaret Publik dhe Ligjit per 
paga nga Kuvendi i Republikës së Kosovës, dhe zbatimi i tyre nga 
Institucionet e Pavarura Kushtetuese. 

Grupi punues 
Drejtor i ZRCKFSP / 

Drejtor i DCL / Drejtor 
i DAP

KÇL/KQZ T1, T2

1.Numri i plotësim ndryshimeve të 
rregullave të brendëshme,
2. Drafti i finalizuara,
3. Rregullat e brendëshme të shqyrtuara 
në KCL dhe aprovuaa nga KQZ. 

Pa kosto KQZ

30 Rishikimi i Udhëzimeve Administrative të KQZ-së

Rishikimi i Udhëzimeve Administrative dhe ndryshim/plotësimet 
eventuale, si në vijim:                                                                                     
Udhëzimin Administrativ 01/2022 për Procedurën e Zëvendësimeve 
për Anëtarët e Kuvendeve Komunale, Udhëzimin Administrativ 
02/2022 për Emërimin dhe shkarkimin e KE-ZvKE - Drejtorit Ekzekutiv
të ZRPPC-së dhe Zëdhënësit për Informim, Udhëzimin Administrativ 
03/2022 për Procedurën e Zgjidhjes së Kontesteve dhe Ankesave në 
Komisionin Qendror të Zgjedhjeve, Udhëzimin Administrativ 04/2022 
për Shpenzimet e Reprezentacionit për Anëtarët e KQZ-së dhe 
Menaxhmentin e SKQZ-së, Udhëzimin Administrativ 05/2022 për 
Shfrytëzimin e Veturave Zyrtare te KQZ-së, dhe Udhëzimin 
Administrativ 06/2022 për Shfrytëzimin e Telefonisë në Komisionin 
Qendror të Zgjedhjeve.

Grupi punues 
Drejtor i DCL / Drejtor 

i DAP
KÇL/KQZ T1, T2

1.Numri i plotësim ndryshimeve të 
Udhëzimve Administrative,
2. Drafti i finalizuara 
3. Udhëzimet Administrative të shqyrtuara 
në KCL dhe aprovuar nga KQZ

KQZ

31 Informimi dhe edukimi i votuesve të rinj për zgjedhje

Inforimi dhe edukimi i votuesve të rinj për procesin zgjedhor dhe
rëndësinë e votës, do të arrihet përmes takimeve,  ligjërimit, 
simulimit të votimit dhe shpërndarjes së materialeve informuese.       
Për realizimin e projektit "Informimi i votuesve të rinj për zgjedhje", 
do të ndërmerren këto aktivitetet:                                                                 
a) Përgatitja e projektit;                                                                        b) 
Përgatitja e specifikave për fillimin e procedurave tenderuese;             
c) Angazhimi i ligjëruesve;                                                           d) 
Përgatitja e matrialit për ligjëim, fletpalosje etj.                                        

DOZ Drejtor i DOZ KOZ/KQZ T2, T3, T4

1. Projekti i miratuar.                                  2. 
Përgatitjet për zbatimin e projektit. 3. 
Zbatimi i projektit.                                             
4. Përgatitja e raportit përmbledhës mbi 
zbatimin e projektit..

Me kosto KQZ

32
Informimi i votuesve për caktimin dhe ndërrimin e qendrës 
së votimit

Informimi i votuesve për caktimin e qendrës se votimit, mënyrën dhe 
formën e identifikimit të qendrës së votimit dhe të drejtën për të 
kërkuar ndërrimin e qendrës së votimit, përmes ueb faqës, rrjeteve 
sociale, edukimit ëtal e formave të tjera. DOZ Drejtor i DOZ KOZ/KQZ T2,T3,T4

Numri i votuesve për ndryshimin dhe 
caktimin e vendvotimit. 

Me kosto KQZ

33 Edukimi ëtal për zgjedhje

Misioni i OSBE-se në Kosovë do të mbështesë KQZ-në në 
implementimin e strategjisë për informimin dhe edukim të votuesve. 
Pjesë e kësaj mbështetje është edukimi ëtal për votuesit.                      
Edukimi ëtal ka për qëllim që votuesve tu ofrojë mundësi për 
informim online për të drejtën e votës dhe procesin zgjedhor.              
Aktivitetet që do të ndërmerren:
a) Përgatitja e përmbajtjes për edukim ëtal;
b) Zhvillimi i procedurave për realizimin e edukimit ëtal;            
c) Realizimi në formë ëtale;                                                                 
d) Publikimi në ueb faqe dhe në rrjetet sociale; dhe
e) Organizimi i një punëtorie të KQZ-së me OSHC-të të specializuara 
në zgjedhje për promovimin e edukimit ëtal.   

DOZ Drejtor i DOZ KOZ/KQZ T2, T3, T4

1. Miratimi i përmbajtjes për edukim ëtal.   
2. Realizimi i edukimit ëtal.                        3. 
Numri i shfrytëzuesve të këtij edukimi ëtal. 
4. Organizimi dhe realizimi i punëtoris të 
KQZ-së me OSHC-të të specjalizuara në 
zgjedhje.                                 

Me kosto OSBE

SHTYLLA STRATEGJIKE: Gjithëpërfshirja dhe Pjesëmarrja në Zgjedhje

SHTYLLA STRATEGJIKE: Korrniza Ligjore



34
Miratimi i Listës së Qendrave të Votimit pas Analizës dhe 
Vlerësimit të Qendrave të Votimit

Pas shqyrtimit dhe miratimit të analizës dhe vlerësimit të qendrave të 
votimit në vitin 2022, do të merren veprimet si në vijim: 

a) Përfshirja e propozimeve teknike të ZLKZ-ve, të cilët i kanë dhënë 
lidhur me listën e qendrave të votimit, që ka qenë pjesë e analizës 
dhe vlerësimit të qendrave të votimit, 
b) Hartimi i raportit, 
c) Shqyrtimi dhe miratimi i listës së qendrave të votimit në Këshillin 
për Operacione Zgjedhore dhe në Komisionin Qendror të Zgjedhjeve. 

DOZ/ DKT/ DTI
Drejtor i DOZ / Drejtor 

i DKT KOZ/KQZ T1 Lista e qendrave të votimit e standartizuar Pa kosto KQZ

35
Zbatimi i Periudhës së Shërbimit të Votuesve për Ndërrimin 
e Qendrave të Votimit

Për realizimin e Periudhës së Shërbimit të Votuesve për ndërrimin e 
qendrave të votimit, do të merren këto veprime:

a) Kërkesë për Agjencinë e Regjistrimit Civil për ekstraktet e 
Departamentit për Prodhimin e Dokumenteve dhe Departamentit të 
Gjendjes Civile, 
b) Caktimi i votuesve në Qendra të Votimit, 
c) Publikimi i listës së votuesve në ueb faqen e KQZ-së, 
d) Shqyrtimi dhe miratimi i kërkesave për ndërrimin e qendrave të 
votimit, dhe
e) Hartimi i raportit me qëllim të identifikimit të arsyeve për 
ndërrimin e Qendrave të Votimit.

DOZ/ DTI Drejtor i DOZ KOZ/KQZ T2, T3, T4
Numri i kërkesave për ndërrimin e 
Qendrave të Votimit.  

Pa kosto KQZ

36
Analizë e bazës së shënimeve të Departamentit të 
Administratës Pensionale të Kosovës

Me qëllim të identifikimit dhe largimit të emrave të peronave të 
vdekur nga lista e votuesve, Sekretariati i KQZ-së, do të ndërmerr 
veprimet si më poshtë: 

a) Dërgimi i kërkesës në Ministrinë e Punës dhe Mirëqenies Sociale, 
për qasje në të dhënat e personave që iu është ndërpre pensioni, si 
rezultat i faktit të vdekjes, për periudhën 2021 – 2023, dhe 
b) Krahasimi me ekstraktin e Regjistrit Qendror Civil, 
c) Hartimi i raportit përfundimtar me rekomandime, dhe
d) Shqyrtimi dhe miratimi i raportit në KOZ dhe KQZ. 

DOZ/ DTI Drejtor i DOZ KOZ/KQZ T1 Hartimi i analizës/ raportit. Pa kosto KQZ

37 Rishikimi i dizajnit të fletëvotimit   

KQZ do të formojë një grup punues për rishikimin e dizajnit të 
fletëvotimeve për tu kuptuar më mirë dhe më lehtë se si të shënohet 
preferenca për subjektit dhe kandidatin/tët. Gjatë punës do të 
merren për bazë rekomandime nga raporte të vëzhguesve dh analiza 
që lidhet me arsyet e pavlefshmërisë dhe rinumërmeve. Do të 
mbahen takime me  me akterët e jashtëm ( përfaqësues të SP-ve, 
OJQ-ve, përfaëques të EU-së dhe OSBE-së), për diskutimin e 
propozimeve. Në fund do të bëhet aprovimi i modelit të 
fletëvotimeve. 

ZRCKFSP/ DTI / DOZ Drejtori i DTI-së KOZ/KQZ T2,T3
1. Akterët e konsultuar                           2. 
Fletëvotimi i dizajnuar dhe aprovuar

n/a KQZ

38
Raporti gjinor i lidershipit të partive politike për vitin 2021 - 
2022

Në bazë të ligjit për zgjedhje, PP-të dorëzojnë azhurnimet vjetore deri
më 31 janar të secilit vit. Ky formular përfshinë të dhënat për organin 
më të lartë ekzekutive të partisë politike. ZRPPC për do të hartoj një 
raport analitik krahasues për përbërjen gjinore dhe moshës në 
organet më të larta ekzekutive të partive politike bazuar në të dhënat
nga vitit 2017 e deri me 2021. Pas finalizimit dokumenti do të 
shqyrtohet dhe aprovohet në KQZ si dhe do vendoset nëse do të 
publikohet. 

ZRCKFSP Drejtor i ZRCKFSP KOZ/KQZ T1, T2
1. Raporti i hartuar me statistika në lidhje 
me të dhënat gjinore dhe të moshës në 
lidershipin e partive politike të regjistruara

Pa kosto KQZ

39
Organizimi i takimeve me votuesit e komuniteteve jo 
shumicë

Organizimi i takimeve me organizatat e shoqërisë civile.                 
Organizimi i takimeve të ndryshme me votuesit e komuniteteve jo
shumicë për informim dhe edukimin e tyre për procesin zgjedhor,
rendësin e votës dhe plotësimin e fletëvotimit. DOZ Drejtor i DOZ KOZ/KQZ T2, T3, T4

Realizimi i takimeve me votuesit e 
komuniteteve jo shumicë.                               
Numri i pjesëmarrësve në takime.

Pa kosto KQZ

40
Analizë e përfaqësimit të grup moshave dhe gjinisë në trupa
zgjedhor për zgjedhjet e vitit 2021

Analizimi i të dhënave të zgjedhjeve të kaluara për përfaqësimin 
gjinor në TMZ.

DKT Drejtor i DKT KOZ/KQZ T1, T2, T3 Hartimi i analizës/raportit dhe publikimi. Pa kosto KQZ

SHTYLLA STRATEGJIKE: Inovacioni dhe Teknologjia



41
Zhvillimi i softuerit për numërim dhe rezultate dhe procese 
tjera të KQZ-së

OSBE ka kontraktuar operatorin ekonomik për zhvillimin e softuerit 
përmes të cilit bëhet mbledhja e të dhënave dhe paraqitja e 
rezultateve preliminare dhe përfundimtare, digjitalizimin e proceseve 
që kanë të bëjnë me regjistrimin e votuesve, regjistrimin dhe 
certifikimin e subjekteve politike dhe kandidatëve, regjistrimin e 
trupave zgjedhore dhe vëzhguesve. Në pjesën e parë të vitit KQZ do 
të mbikëqyrë dhe do të ofrojë udhëzime për operatorin ekonomik 
gjatë fazës së zhvillimit. Pas përfundimit të zhvillimit do të bëhet 
testimi i funksioneve dhe përpilimi i udhëzuesve për përdorim për 
secilin modul dhe proces.

Këshilli mbikëqyrës Drejtori i DTI-së
Këshilli 

Mbikëqyrës / 
KQZ

T1,T2,T3

1. Softueri i zhvilluar dhe testuar                   
2. Së paku 2 (dy) seanca të trajnimit të 
mbajtura dhe 25 staf të trajnuar për 
perdorimin e softuerit 

n/a OSBE

42 Raport vlerësues për pajisjet e TI-së në KQZ
Sekretariati i KQZ-se do të bëje vlerësimin lidhur me pajisjet 
ekzistuese TI-se, analizën për ciklin e furnizimeve ndër vite, nevojën 
për pajisje të reja të TI-së.

DTI Drejtori i DTI-së KOZ/KQZ T1

1. Raporti i hartuar dhe aprovuar        2. Së 
paku 60 % e stafit kanë dhënë përgjigjen 
në pyetsorin kënaqshmerinë me pajisjet 
dhe shërbimet e TI-së                                      
3. Kërkesat e reja buxhetore të 
identfikuara për KASH

Me kosto KQZ

43
Analizë lidhur me mundesinë e digjitalizimeve të proceseve 
zgjedhore dhe administrative

Sekretariati i KQZ-se do të bëj identifikimin e procesve dhe 
aktiviteteve (shërbimeve) zgjedhore dhe administrative dhe do të 
analizojë mundësinë e ëtalizimit të tyre dhe përfitimet nga ëtalizimi. DTI Drejtori i DTI-së KOZ/KQZ T3,T4 1. Raporti i hartuar dhe aprovuar Me kosto KQZ

44
Shqyrtimi i mundësisë për Transmetimin e drejtpërdrejtë 
mbledhjeve të KQZ-së

KQZ do të shqyrtojë mundësinë të bëjë transmetimin online të 
takimeve të KQZ-së në 

DTI/Zëdhënësi 
Drejtori i DTI-së 

/Zëdhënësi
KOZ/KQZ T2 KQZ

45 Hartimi i Dosjes se Informimit Publik

Sipas nenit 43 te LPZ, Zyra për RPPC krijon dhe ruan Dosjen e 
Informimit Publik, ku përfshihen regjistri i donatoreve, vlera e 
kontributit, data ne te cilën është dhënë kontributi, raportet financiar 
te fushatës. ZRCKFSP Drejtor i ZRCKFSP KQZ T3

1. Publikimi i Dosjes së Informimit Publik 
në ueb faqen e KQZ-se, e qasshme për 
publikun

Pa kosto KQZ

46
Përgatitja dhe publikimi i raporteve financiare të 
subjekteve/partive politike  

Raportet vjetore financiare të subjektit politik si afat të fundit për 
dorëzim të tyre është 1 mars i çdo viti. Këto raport do të auditohen 
nga auditor të  certifikuar, pas procesit të konkursit të shpallur nga 
Zyra. 
ZRPPC i përgatit për publikim ueb faqen e KQZ-se këto raporte 
vjetore financiare të subjektit politik, duke i bashkangjitur raportin e 
auditorit nëse aplikohet.  

ZRCKFSP/DTI  Drejtor i ZRCKFSP KQZ T4
1. Raportet e përgatitura për publikim, dhe
2. Raportet e publikuara në ueb faqe   Pa kosto KQZ

47
Raportimi për procesin e dorëzimit të Azhurnimeve vjetore 
të të dhënave të Partive Politike të regjistruara

Në bazë të ligjit për zgjedhje, PP-të dorëzojnë azhurnimet vjetore deri
më 31 janar 2022. ZRPC për KQZ-në do të hartoj një raport ku ceket 
nëse raportet janë dorëzuar në kohë nga të gjitha partitë politike. Në 
raste kur partitë politike dështojnë të dorëzojnë këto raporte, ZRPPC 
përgatit edhe rekomandimin për masa administrative apo shqiptim 
të gjobave si dhe draftin vendimet gjegjëse.  

ZRCKFSP Drejtor i ZRCKFSP KQZ T1
1. Raporti i dorëzuar në KQZ,                          
2.  Rekomandimi për vendimmarrje     3. 
Draft vendimet.  

Pa kosto KQZ

48
Raportimi për dorëzimin e  Raporteve të shpenzimeve 
vjetore  të partive politike  

Në bazë të ligjit për zgjedhje, PP-të dorëzojnë raportet e 
shpenzimeve vjetore të partive politike deri më 1 mars 2022. ZRPPC 
do të hartoj një raport ku ceket nëse raportet janë dorëzuar në kohë 
nga të gjitha partitë politike. Në raste kur partitë politike dështojnë të 
dorëzojnë këto raporte, ZRPPC përgatit edhe rekomandimin për 
masa administrative apo shqiptim të gjobave si dhe draftin vendimet 
gjegjëse.  

ZRCKFSP Drejtor i ZRCKFSP KQZ T1

1. Raporti i dorëzuar në KQZ, 
2. Rekomandimi për vendimmarrje, dhe 
3. Draft vendimet. 

Pa kosto KQZ

49
Raportimi për dorëzimin e deklarimeve të partive politike 
për vazhdimin e regjistrimit   

Partitë politike dorëzojnë formularin për vazhdimin e regjistrimit, 
sipas nenit 12 paragrafi 6 të ligjit për zgjedhje deri me 31 mars te vitit 
2022. ZRPPC do të hartoj një raport ku ceket nëse raportet janë 
dorëzuar në kohë nga të gjitha partitë politike. Në raste kur partitë 
politike dështojnë të dorëzojnë këto raporte, ZRPPC përgatit edhe 
rekomandimin për çregjistrim të subjekteve politike apo masa 
administrative apo shqiptim të gjobave si dhe draftin vendimet 
gjegjëse.

ZRCKFSP Drejtor i ZRCKFSP KQZ T1

1. Raporti i dorëzuar  në KQZ,
2. Rekomandimi për vendimmarrje, dhe 
3. Draft vendimet.  

Pa kosto KQZ

50
Raportimi tremujor nga Monitorimi i kuvendeve zgjedhore 
të partive politike   

ZRPPC monitoron kuvendet zgjedhore te partive politike gjatë tërë 
vitit. Për vitin 2022, sipas afateve ligjore, pritet të organizohen 
kuvende nga 17 parti politike si dhe kuvendet e jashtëzakonshme qe 
mund te organizohen jashtë planifikimeve për kuvendet e rregullta. ZRCKFSP Drejtor i ZRCKFSP KQZ T1, T2, T3, T4

. Raporti i dorëzuar në KQZ, 
2. Rekomandimi për vendimmarrje (nëse 
nevojitet)  

Pa kosto KQZ

51
Trajnimi i zyrtareve financiar të subjekteve politike

Sipas nenit 40.7 të LPZ ZRPPC organizon trajnimin për zyrtarët 
financiar të SP-ve Plotësimi i formave të shkurtuara. Ky aktivitet 
është aktivitet i rregullt vjetor që organizohet në muajin shkurt të 
secilit vit.  

ZRCKFSP Drejtor i ZRCKFSP KQZ T1  Tryezë e mbajtur.   3000 KQZ

SHTYLLA STRATEGJIKE: Bashkëpunimi dhe Transparenca



52
Rekomandim për shqiptimin e gjobave sipas raporteve te 
auditimit

Pas auditimit te raporteve financiare te SP-ve dhe raporteve te 
shpenzimeve te fushatës Zyra përgatit rekomandimin për shqiptim te 
gjobave kurdo që aplikohen ato. ZRCKFSP Drejtor i ZRCKFSP KQZ T2, T3, T4

1. Rekomandimi për Gjoba, dhe                     
2. Shqyrtimi dhe aprovimi nga Kryetari i 
KQZ

Pa kosto KQZ

53 Historiku i Zgjedhjeve 

Plotësimi i dokumentit për historikun e zgjedhjeve në Kosovë me 
informatat deri në zgjedhjet të vitit 2021. Publikimi i dokumentit.

Zëdhënësi i KQZ-së Zëdhënësi i KQZ-së KOZ/KMJ T3,T4
1. Dokumenti i hartuar                          
2. Dokumenti i aprovuar dhe                      3 .
Dokumenti I publikuar

Pa kosto KQZ

54 Shënimi i "Dita Globale e Zgjedhjeve"

a) Organizimi i një konference me përfaqësues të Institucioneve të 
Republikës së Kosovës, të organizatave ndërkombëtare, organizatave
të shoqërisë civile,  përfaqësueit e subjekteve politike,  përfaqësuesit 
e pozitave udhëheqëse në KQZ gjatë viteve 2009 - 2021 dhe të 
mediave.
b) Organizimi i tryezave në nivel lokal me përfaqësues lokal të 
subjekteve politike, të bashkësive lokale, të organizatave të shoqërisë
civile dhe të mediave lokale.                         c) Publikimi i Trendeve 
Zgjedhore 2009 - 2021.

DOZ Drejtor i DOZ KOZ/KQZ T1

1.Organizimi dhe realizimi  konferencës 
dhe shkëmbimi i pervojave për 
pjesëmarrje në zgjedhje.                                  
2. Organizimi dhe realizimi i tryezave dhe  
diskutim i përvojave për pjesëmarrje në 
zgjedhje.                                    

2000 KQZ

55 Melodia e përhershme e KQZ-së

KQZ të ketë një melodi të përhershme dhe identifikuese
Komisioni Qendror i Zgjedhjeve të ketë një melodi e cila synohet të 
jetë përfaqësuese me misionin e sajë dhe që do të përdoret për të 
gjitha proceset zgjedhore dhe aktivitetet të tjera.
a) Përcaktimit i tekstit që do të realizohet melodia;                      b) 
Kontraktimi i konpozitorit për realizimin e  melodisë;             c) Caktim
i komisionit për përzgjedhjen e melodisë; dhe                                 d) 
Miratimi i melodisë.

DOZ Drejtor i DOZ KOZ/KQZ T1, T2

1. Miratimi i përmbajtjes për realizimin e 
melodisë.                                                      2. 
Përzgjedhja dhe miratimi i melodisë së 
përhershme të KQZ-së.

4000 KQZ

56 Takim i Grupit Punues për përmirësimin e Listës së Votuesve

Misioni i OSBE-së në Kosovë do të mbështesë KQZ-në në 
implementimin e strategjisë për përmirësimin e listës se votuesve. 
a) Do të organizohen së paku dy takime të grupit punues për 
përmirësimin e listës së votuesve; dhe
b) Në këto takime, do të diskutohet rreth implementimit të adresave 
sipas sistemit unik, në bazën e të dhënave të shtetasve të Republikës 
së Kosovës. 
. 

DOZ Drejtor i DOZ KOZ T2, T4

1. Një takim  mbajtur, 

2. Përmbledhja e konkluzioneve dhe 
rekomandimeve për të ardhmen. 

Me kosoto OSBE

57
Dokument përmbledhës i analizave dhe raporteve të KQZ-së 
i temave të ndryshme 

Në këtë dokument do të përmbledhen tema të ndryshme të cilat janë
analizuar dhe hartuar raporte, si: trendet e pjesëmarrjes në zgjedhje 
brenda dhe jashtë vendit, fletëvotimet e pavlefshme, rinumërimi i 
vendvotimeve, etj. Zëdhënësi i KQZ-së Zëdhënësi i KQZ-së KOZ/KQZ T3, T4 Pa kosto KQZ

58
Organizimi dhe mbajtja e tryezës "Njoftimi i partive politike 
me ndryshimet e Ligjit për Financimin e Subjekteve Politike 
dhe obligimet e reja që dalin nga ky ligj"

Pasi miratimit të rregullores për financimin e subjekteve politike nga 
KQZ-së, që do të përfshijë adoptimin e ndryshimeve ligjore të Ligjit 
për Financimin e Subjekteve Politike, Zyra do të organizoj një tryezë 
me përfaqësuesit financiar dhe përfaqësuesit kontaktues të 
subjekteve politike të regjistruara.                                                               

ZRCKFSP Drejtor i ZRCKFSP KQZ T3, T4 Një tryezë e mbajtur. Me kosto OSBE

59
Analiza dhe shqyrtimi i opsioneve për vlerësimin e 
identifikimit elektronik të votuesve

SKQZ do të bëjë analizën e opsioneve për vlerësimin elektronik të 
votuesve. DTI Drejtori i DTI-së KQZ T1, T2, T3, T4 Hartimi I analizës Pa kosto KQZ
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